



# РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№4, 2011 г.

## Студенты России защищают образование

В 19-ти городах России состоялись акции протеста молодежи

12 апреля, в День космонавтики и 50-летия первого полета в космос человека, советского космонавта Юрия Гагарина, сразу в 19-ти городах России студенты вышли на улицы в знак протеста против реформы образования. Акция проходила под общим лозунгом "Прости, Гагарин!"

\*\*\*

В Москве пикет состоялся у здания министерства образования.

«Без нормального образования далеко не улетишь», «Теперь мы точно будем знать, что ничего не будем знать», – гласили надписи на плакатах. Как считают участники акции, «после триумфа отечественной научной и инженерной мысли, олицетворением которого стал полёт Юрия Гагарина», они не смогут «достойно принять эстафету».

«Участие студентов, их представителей при обсуждении законопроекта – абсолютно формальный процесс, – заявляют активисты. – Нас слушают, но не слышат».

\*\*\*

Студенты четырех ведущих вузов Сыктывкара в День космонавтики провели пикет, собравший более полсотни участников.

На акцию пришла молодежь из пединститута, лесного института, СГУ и филиала московского университета кооперации. Пикетчики держали плакат с надписью "Гагарин учился бесплатно!".

\*\*\*

Липецкие студенты провели митинг возле дворца спорта "Звездный". На плакатах красовались лозунги: «Чем больше Фурсенко, тем меньше Гагариных», «Вернем социальные гарантии студентам», «Вернем России

интеллект».

\*\*\*

11 апреля на площади Революции Красноярска в пикет собралось около 200 студентов. На день раньше - из-за ужаса руководителя местного студпрофсоюза перед возможным участием в мероприятии левых активистов. На 19 апреля в городе назначен массовый студенческий митинг.

По материалам СМИ



**От ред.:** Конечно, публичные мероприятия, организуемые официальным профсоюзом, радикализмом не отличаются. И панический страх его лидеров перед коммунистической молодежью вполне объясним. Ведь главная задача студпрофсоюза - свести на нет недовольство студентов, не дать ему обрести политическую направленность.

Тем не менее, состоявшиеся 12 апреля мероприятия являются наиболее массовыми выступлениями учащейся молодежи в России за последние годы.

Недовольство реформами образования и собственным положением среди студентов растет. Растет и стремление выразить свою позицию, пусть даже посредством участия в проверенном со всех сторон и насквозь аполитичном мероприятии.

Тот факт, что акция протеста общероссийского уровня организована профсоюзом, обычно предпочитающим мирно договариваться с действующей властью, свидетельствует о нарастании напряженности в студенческой среде. Большинство студентов считают профсоюз вполне подходящим инструментом для защиты своих прав и интересов, а лидерство профсоюза в борьбе против удушающих реформ - само собой разумеющимся. И профсоюзным боссам нельзя с этим не считаться.

Как показывает опыт борьбы, никакие слезные мольбы, никакие обращения к руководству страны изменить ситуацию не могут. Напротив, положение самих студентов и качество получаемого образования будут в дальнейшем неуклонно ухудшаться, что неизбежно вызовет рост возмущения и протестных настроений.

Задача молодых большевиков заключается в том, чтобы сделать протест студентов более радикальным, направить его в русло борьбы против капитализма. Мы будем добиваться слияния коммунистического и студенческого движения.

### Учреждено отделение «Сталинской правды» в Электростали

9 апреля 2011 года в подмосковном городе Электросталь состоялась Учредительная конференция местного отделения Общественной организации «Сталинская Правда». С докладом на Учредительной конференции выступил член ВКПБ и боец ВМГБ Герман Ахметшин.

Репортаж МО ВМГБ.

Продолжение - на стр. 4

# Лондонский марш протеста: радикализм молодёжи и трусость профбоссов

Свыше полумиллиона человек участвовало в шествии по столице Великобритании, организованном профсоюзами 26 марта. Демонстранты выступили против сокращения государственных расходов на экономические и социальные программы.

В октябре 2010 года министр финансов Великобритании Джордж Осборн представил самую масштабную программу сокращений государственных расходов со времен Второй мировой войны. Сокращения затронули почти все сферы и приведут к потере рабочих мест почти 500 тысячами бюджетников в течение четырех лет.

Самые масштабные сокращения пришлись на сферу социальной защиты: за счет уменьшения количества пособий и других мер социальной поддержки правительство рассчитывает ежегодно экономить около 7 млрд. фунтов стерлингов (более 10 млрд. долларов).

Накануне мероприятия его организаторы заверили, что акция преследует «мирные цели». Однако вскоре после начала марша в толпе заявили о себе группы молодых людей, закрывавших лица масками. Они стали заволами антибуржуазных беспорядков.

Группы людей в масках громили витрины буржуазных магазинов, банкоматы и окна банков в центре Лондона,

выплескивая накопившуюся ненависть к «жирным котам». Несколько десятков человек ворвались в известный универсальный магазин Fortnum & Mason на улице Пикадилли, нанеся ущерб зданию. Они оцепили магазин лентой, похожей на полицейскую, с надписью «Британия без сокращений», исписали стены антиправительственными лозунгами. Группа поддержки у здания держала в руках плакаты с надписями «Нет сокращениям», «Как Тэтчер, только хуже» и самые разные флаги. Часть протестующих ворвалась в отделение банка HSBC в центре Лондона. Также было атаковано здание «Макдональдса» на пути следования демонстрации.



Люди забрасывали полицейских банками с краской и нашатырем, зажигательными «бомбами», обстреливали из ракетниц.

Ближе к вечеру основные события разворачивались на Трафальгарской площади. Группа левых попыталась повредить часы на площади, отсчитывающие время до начала Олимпиады в Лондоне в 2012 году.

В результате столкновений с полицией около 60 человек были ранены. Ранения получили и 13 полицейских. По меньшей мере, 214 человек были задержаны за участие в беспорядках.

149 участникам беспорядков были предъявлены официальные обвинения.

Организаторы марша – профсоюзные боссы – трусливо заявили, что арестованные по подозрению в беспорядках никакого отношения не имеют к устроителям акции, цель которой – только лишь мирная демонстрация.

Министр по делам бизнеса Винс Кейбл заявил, что протесты не повлияют на решение британского правительства, и ранее намеченный план «по регулированию экономики» будет осуществлен.

Профсоюзный организатор Коммунистической партии Британии Анита Халпин сделала следующее заявление в ответ на профсоюзную демонстрацию 26 марта:

«Представители полиции и буржуазных средств массовой информации уменьшили размер субботней демонстрации. Подобное массовое выступление в Каире или Триполи было бы расценено как требование смены режима.

Выступление в Лондоне было громким и ясным: британцы, которым угрожает сокращение государственных услуг, рабочих мест, заработной платы и пенсий, шли вместе – против кабинета министров-мультимиллионеров.

Конфедерация профсоюзов должна теперь иметь уверенность, а также мандат на ведение скоординированной борьбы против требования правительства об экономии бюджета, которое будет направлено в местные общины по всей Великобритании в ближайшие недели».

*По данным левых организаций Великобритании и сообщениям информагентств*



## “Роль передового борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией.”

**В.И. Ленин**

В этом номере, в рубрике «Политликбез» мы продолжаем давать определения основным понятиям марксистско-ленинской теории.

**Прибавочная стоимость** - результат неоплаченного труда рабочих, источник обогащения капиталистов.

Не имея ни средств производства, ни средств существования, рабочий вынужден продавать свою рабочую силу капиталисту. Капиталист, купив рабочую силу пролетария, заставляет его трудиться в течение всего времени, на которое нанят рабочий.

Рабочий производит гораздо больше стоимости, чем он получает в виде заработной платы. Например, если он получает в сутки, скажем, 300 рублей, а производит товаров на 1000 рублей в день (за вычетом стоимости сырья, топлива, износа машин), тогда нанявший его капиталист присваивает в день по 700 рублей прибавочной стоимости. Отношение между неоплаченной и оплаченной частью труда рабочего составляет норму прибавочной стоимости. В нашем примере  $700:300=7/3$  или примерно 230 процентов.

Капиталисты, в том числе российские, стремятся выжать из рабочих возможно больше прибавочной стоимости. Они достигают этого путем удлинения рабочего дня и с помощью уменьшения доли оплаченного труда.

**Капиталистические монополии (транснациональные корпорации, ТНК)** - мощные объединения капиталистов, создаваемые для гигантского повышения (вздувания) цен и получения максимальных прибылей.

**Империализм** - высшая и последняя стадия капитализма. В.И. Ленин указал пять основных признаков империализма:

1) Концентрация производства и капитала, что привело к созданию монополий; 2) слияние банковского капитала с промышленным. Формирование финансовой олигархии; 3) вывоз капитала в отличие от вывоза товаров приобретает решающее значение; 4) образуются международные монополистические союзы капиталистов, делящие мир; 5) закончен территориальный раздел земли крупнейшими капиталистическими странами.

“Империализм доводит противоречия капитализма до последней черты, до крайних пределов, за которыми начинается революция” - И.В. Сталин.

**Советы** - выборные органы власти в СССР (1917-1991 г.г.). Они соединяли в себе исполнительную, законодательную и судебную власти. Советы

одновременно были и правительством, и парламентом, и конституционным судом (как в целом в СССР, так и в республиках, областях), что снижало бюрократизацию страны, делало Советы эффективным инструментом власти в интересах трудящегося большинства (рабочего класса, крестьянства, трудовой интеллигенции).

“Вся власть в СССР принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся” (статья 3 Конституции СССР 1936 года).

**Советская власть** (1917-1953 г.г.) - форма диктатуры пролетариата (рабочего класса), осуществляемая под руководством большевистской партии через Советы. Все Советы депутатов трудящихся по Конституции 1936 года сверху донизу избирались на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Через Советы депутатов трудящихся весь советский народ вовлекался в управление своим социалистическим государством.

После смерти И.В. Сталина руководство СССР повернуло резко вправо, отошло от реализации диктатуры пролетариата, превратило Советы в органы “общенародного государства”. Это привело к развалу Советского Союза.

**Буржуазная демократия** - прикрытая, замаскированная красивыми словами, диктатура буржуазии. По сути это демократия только для богатых. Свою власть над огромным большинством трудящегося и эксплуатируемого народа капиталисты прикрывают лицемерным провозглашением различных свобод и политических прав.

Однако ими могут воспользоваться только богатые, для бедных все провозглашенные права в большинстве случаев пустой звук.

“Чистой” демократии (власти народа) быть не может. Существует либо диктатура пролетариата (рабочего класса), либо диктатура буржуазии, спрятанная под демагогической вывеской буржуазной демократии. Любое государство есть диктатура класса.

**Фашизм** - ничем не прикрытая кровавая террористическая диктатура крупной буржуазии, созданная и осуществляемая крайне реакционными, чрезвычайно шовинистическими (агрессивно националистическими), наиболее империалистическими элементами финансового капитала.

С. Кузьмин

## Как распространять газеты

В этом номере «Революции» мы рассмотрим основные способы распространения большевистских газет и некоторые ошибки, которые могут допустить неопытные в этом деле бойцы.

Учитесь ценить и беречь большевистскую прессу. Каждая газета – плод труда многих людей, ваших товарищей, каждая – информационное оружие в борьбе трудящихся за освобождение. Поэтому партийные газеты нельзя разбрасывать по почтовым ящикам, как обычную рекламу. Случайные люди, уставшие от потока рекламной макулатуры, попросту выбросят нашу газету.

Несколько экземпляров партийных газет раздайте друзьям и знакомым, разделяющим коммунистические убеждения. Обсудите с ними газетные публикации, поручите отдать прочитанные газеты кому-нибудь еще – так можно добиться, чтобы один экземпляр издания читали несколько человек. Это имеет достаточно большое значение при ограниченности тиражей нашей прессы.

Одна из форм распространения партийных газет – их продажа в местах скопления вероятных сочувствующих. Но зачастую трудящиеся не могут себе позволить потратить на газету даже самую мелкую сумму, и приходится раздавать газеты бесплатно.

Газеты нужно распространять там, где есть подходящая аудитория или потенциальные сторонники. Это могут быть учебные заведения, проходные заводов, а также массовые мероприятия.

Для распространения газет среди рабочих выберите для начала один-два завода. Узнайте расписание смен и расположение проходных. (Это легко сделать в программе «ДубльГИС» и др.). Если смена начинается в 8 утра, в половине восьмого или чуть раньше проходит основной поток рабочих. Не стойте в дверях проходной, чтобы не злить охрану, но и не убегайте далеко.

продолжение, начало на стр. 3

## Как распространять газеты

Безопасное расстояние определяется экспериментально.

Бойцам, являющимся также студентами, в целях личной безопасности стоит выбрать для открытого распространения прессы не свой вуз. В своем же – осторожно вести разведку, ища сочувствующих и постепенно формируя из них кружок единомышленников.

Во время раздачи не стойте столбом – предлагайте взять газету, разговаривайте с людьми. Учитесь коротко и четко отвечать на такие вопросы, как: «Что это у вас?» (Вариант: «Большевистская газета такая-то»), «От какой вы партии?», «Сколько вам платят?», «За кого голосовать?» (среди рабочих пользуется популярностью ответ «За революцию»), «Я такое не читаю» и «Мы читать не умеем». Не отказывайтесь вступить в дискуссию, спокойно и ясно разъясняйте нашу позицию и преимущества наших газет.

Имейте в виду, что не все рабочие охотно берут газеты, особенно на первых порах. Если ваши рейды станут регулярными, со временем у вас появятся читатели, сторонники и, может быть, общественные распространители.

Собираясь раздавать газеты на массовых мероприятиях, учитывайте их тематику. Митинги «Единой России» и «народные» гулянья – для нас место неподходящее. Будьте готовы встретить недовольство и противодействие организаторов, вплоть до вмешательства полиции. Помните, организаторам мероприятия законом дано право удалить посторонний элемент в виде большевика. В этом случае покидайте место столкновения, не дожидаясь задержания: главное – сохранить газеты.

Немаловажно прочитать газету перед распространением, отметить важные и интересные моменты. Это поможет представить издание читателю, ответить на вопросы, отстоять свою позицию в споре. Удачи!

Е. Фатьянова

Продолжение, начало на стр. 1

## Учреждено отделение «Сталинской правды» в Электростали

В своем докладе т. Ахметшин постарался охватить все три основных периода в нашей советской истории: революционную эпоху Ленина – Сталина, период хрущёвско-брежневского ревизионизма и период буржуазной контрреволюции и реставрации капитализма в СССР, а также высказал конкретные предложения по приближению новой социалистической революции – по популяризации в среде трудящейся и учащейся молодёжи идей диктатуры пролетариата и коммунизма, что невозможно без защиты того исторического вклада, который внёс в дело строительства социализма в СССР и многих других странах мира великий Сталин, и без защиты честного имени И.В. Сталина.

Товарищ Рутяну, также выступивший на конференции, разоблачил антисталинистов всех мастей – от хрущёвцев и брежневцев до горбачёвцев, ельцинистов, путинистов, Солженицыных и Медведевых. Также подверг резкой критике современных ревизионистов от КПРФ, РКП и «КПСС» Шенина, которые ещё вчера в угоду секретарям райкомов и обкомов КПСС плевали в Сталина, а сегодня выставили его в качестве иконки, при этом по-прежнему не имея ничего общего с революционными принципами вождя мирового пролетариата Ленина и Сталина.

Конференция единогласно приняла решение о создании Электростальского отделения Общественной организации «Сталинская Правда».

Конференция единогласно приняла решение о создании Электростальского отделения Общественной организации «Сталинская Правда».

После перерыва было избрано Правление Электростальского отделения Общественной организации «Сталинская Правда». Председателем Правления был выбран товарищ Ахметшин, Секретарём Правления – товарищ Ковалёва Нина Александровна.

По информации МО ВМГБ



### Товарищ! А ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

### ЗАЯВЛЕНИЕ

Я \_\_\_\_\_

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: \_\_\_\_\_

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): \_\_\_\_\_

Образование: \_\_\_\_\_

Телефон: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_ Подпись \_\_\_\_\_

**ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРОТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!**

#### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,  
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия: Г.Ахметшин,  
И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № \_\_\_\_\_ Дата выпуска \_\_\_\_\_